
Zmodernizovaný vodojem Křečhoř zajistí na
Kolínsku stabilní dodávky pitné vody, kraj
hodlá přispět dva a půl milionu korun
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Středočeský kraj podpoří modernizaci vodojemu Křečhoř na Kolínsku, zařízení získá kromě
nových technologií také novou kapacitní komoru na uchovávání pitné vody. Tím bude
zajištěný udržitelný a bezpečný provoz vodárenské infrastruktury v okolních obcích. Rada
kraje doporučila zastupitelům schválit poskytnutí dotace ve výši dva a půl milionu korun.

Vodojem Křečhoř zásobuje pitnou vodou Plaňany, Velim, Pečky a další obce, jeho modernizace je už
ale po desítkách let provozu nutná. Kromě výměny technologií a rekonstrukce původní konstrukce se
počítá i s přístavbou nové nádrže. „Vodojem nyní zvládne pojmout 800 m3 pitné vody, po
přestavbě se jeho kapacita navýší na 1 600 m3,“ říká radní pro životní prostředí a zemědělství
Jindřiška Romba a dodává: „Modernizaci jsme se rozhodli podpořit mimo jiné i proto, že v
regionu postupně roste počet obyvatel. Díky této investici se budou moci spolehnout na
stabilní a dostatečné dodávky pitné vody. V neposlední řadě rekonstrukce umožní napojení
nových obcí na skupinový vodovod. Jde třeba o Vrbčany nebo Novou Ves I.“

Středočeský kraj zařadil v říjnu modernizaci vodojemu Křečhoř na seznam prioritních opatření,
investorem je Vodohospodářské sdružení Kolín. Celkové náklady by měly činit zhruba 25 milionů
korun, Středočeský kraj přispěje 2,5 milionu korun. Pokud vše půjde tak, jak má, s přestavbou by se
mělo začít ještě letos. „Rovinaté Polabí se kvůli rostoucím teplotám stále ve větší míře potýká
se suchem, řada lidí je odkázaná pouze na studně. I to je jeden z důvodů, proč jsme se
rozhodli tento projekt zařadit mezi priority. Chceme, aby lidé měli kvalitní, jisté a
dostatečné dodávky pitné vody. To se povede i díky dostatečným investicím do
vodohospodářské infrastruktury,“ uzavírá radní Jindřiška Romba. O přidělení dotace rozhodnou
krajští zastupitelé na svém prosincovém zasedání.

Středočeský kraj podporuje modernizaci vodohospodářské infrastruktury po celém regionu, Rada
nedávno například schválila dotace na rozšíření vodojemu Hostín nebo modernizaci vodovodního
řadu u Příbramě. Dále se plánuje například výstavba nového vodovodního přivaděče podél dálnice
D3 nebo propojení skupinového vodovodu Stebno – Jesenice – Rakovník.
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